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Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 26.03.2014 00:55:15

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.03.2014 20:32:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287175/answer/287199




IoOpeiit Beuep, Anekcen. [I1st Hayana s OBl TOCOBETOBAJ BaM coaTh aHaIU3bl Ha WHGEKITNHU
nepenalomyecs MOJIOBEIM IyTeM. [I1s manbHeuero o0CyKueHus KIMHUUYECKOoro ciy4das Bel MoxkeTe
3aflaTh MHE JIMYHBIN BOIIPOC Yepe3 CUCTEMY AUCTAHIIMOHHOTO KOHCYNnbTUpoBaHus NetHealth.ru
Iepers o COOTBETCTBYOIIEN cchinke https://nethealth.ru/user/4261



